

她经济 抢赚温柔钱

每个人心中都有一个“干二”

如今,各大商家对“美丽经济”的重视度越来越高,今年“三八节”恰逢周末,各商家从今天开始就针对女性消费者推出各大优惠促销活动。虽然各商场亮丽的春款服饰早已上柜,但冬款出清极具诱惑力的折扣还是吸引了不少淘货的消费者。此外,各大商场还在“三八节”期间推出了各品牌的内衣特惠专场,挖掘“她经济”,抢赚“温柔钱”。

在女性角色被不断强化的当代,将“二”的精神发挥到极致的干颂伊让现代女性来了一个心理上的“火山爆发”。每个人心中住着的那个“干颂伊”迸发了出来,她们在职场辛劳一天之后,渴望一次纯粹的被关怀、被照料、被拯救。

其实,在都敏俊和干颂伊尚未认识之前,他们彼此都是各自领域的佼佼者。然而,在现实的职场中,女性独特的性格特质使得她们能够成为各自领域的佼佼者,尤其是商贸百货领域,越来越多的女性走上了高管的位置。白天,她们是雷厉风行、事必躬亲的企业高管;晚上,她们转换成温婉的妻子、慈祥的母亲或是可亲的闺蜜……她们也在努力回归内心中那个纯粹女人的一面,向家人、同事、闺蜜们展现透明、真诚的自己。

现代快报商业消费意在搭建这种独立女性彼此坦诚相见的一个平台,借《来自星星的你》,掀起一场偶像剧的正能量。本周六正值“三八女人节”,现代快报将邀请商界独立女性一起分享彼此的真诚。这一活动不仅得到了雪花秀的特别支持,同时特别邀请到河海大学商学院中国十大杰出MBA教授陈钢和现场的朋友们一起谈谈自己的独立特质,还将带来优秀的广告创意和现场的女性朋友们分享,为各领域优秀的独立女性带来一场思想盛宴。

现代快报记者 刘德杰



更多阅读

全新雪花秀滋晶雪肤美白系列 由内焕出层层莹白剔透



理想的“白”,是由内在焕现出的层层莹白剔透,让整个人都散发出如初的年轻神采。世界上第一个对抗热的美白品牌雪花秀,推出“3D美白”抗衡,让美白不再只做“表面功夫”。全新雪花秀滋晶雪肤美白系列蕴含的核心高效美白配方,从臻贵草本中萃取美白成分,以全新配方滋晶三重美白复合物™(白参皂角苷、白花蛇舌草、白参多糖体),全面改善因紫外线、红外线、老化等肌肤内外“热侵害”因素而引发的肌肤困扰,褪去肌肤的黄气、红气与晦暗,重塑肤色原有的健康匀净,同时坚固肌肤抗衡紫外线、红外线的美白防御体系,是最持续,最安全,最有效的全年美白产品。

好“享”和欧巴一起购物哦

由现代快报商业消费专刊主办,好享购物全程冠名的“全城寻找来自星星的你”的活动,已经集合多种新媒体资源正式展开。上周,一支实力强劲的队伍出现在报名的行列中,中国电视购物行业领头羊江苏广电总台好享购物中的型男主持人和模特也组团亮相于本次活动。借着好享购物四周年生日庆典之际,一向低调的他们,这次走下荧屏,能不能经受起大家的考验呢?赶紧去现代快报网为他们投票吧!



王凯 好享购物主持人 身高182 巨蟹座



我,来自山东青岛,非科班出身,豪爽性格的我已经在电视购物行业坚持了8年,目前在好享购物主持着数码、家电、汽车、旅游等品类的直播节目,真诚地展现产品的多元化信息,让大家自由地选择,品质生活,就是乐于分享,真诚相伴。



郑楠 好享购物主持人 身高180 射手座

从购物台的筹备开始,我便一直坚守到现在。我的品质生活少不了运动和健身,有好的身体才有更好的精气神!

吴蒋波 好享购物主持人 身高183 天秤座

本是学自动化专业的我,阴差阳错地进入到电视购物这个行业。感谢一路上遇到的恩师和贵人,扶持提携,才会有今天的我。我会带着诚意和责任,为观众朋友们推荐更多更好的商品。



余尧辰 好享购物签约模特 身高190 天蝎座

转眼我来到好享购物已经三年多,从没毕业的青涩少年,渐渐成长起来。是好享购物慢慢地改变了我,让我完成了从青涩少年到成熟稳重的蜕变。



冀凯 好享购物签约模特 身高191 巨蟹座

从一个刚刚大学毕业的毛头小子到现在的老员工,一起从诚意为你的口号走到现在品质生活的升级,你见证了的努力,我见证了你的成长。



李日努 好享购物签约模特 身高178 天秤座

经过大家的共同努力,好享购物在居家购物方面一直走在全国同行业的前列,相应地我们模特工作也在不断升级更加严格要求自己,把最品质的一面呈现在节目当中。



李黄甫 好享购物签约模特 身高190 巨蟹座

巨蟹座的自己,淡定从容,品质的生活少不了自己的乐观积极向上,也少不了对身边熟悉的人、事、物的热爱和给予。在品质生活的理念引领下,作为电视模特的我们也要不断地适应场景、适应镜头、适应产品,又要都有自己独特的表现力和魅力。